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Édes álom . . .

., Az utolsó pápa utolsó ered­
ménytelen átkát szórta a reformerek, 
a szabadgondolkodók és minden újí­
tás ellen ... A szent kollégium két­
ségektől gyötörve, vájjon megszállta-e 
a szentlélek, — elhatározta, hogy nem 
határoz többé semmit ... A püs­
pökök s a többi csuhás, kenetes be­
szédű s imaremegésben miívészkedő 
istenszolgának is lehanyatlott a napja 
Róma bukásával...................  A te­
kintélybe vetett hit, melyet a r ’ mai 
katholikus klérus tanított s a mely az 
egyház hatalmának érdekében mega­
lázásra kényszer itett, az önállóságra 
való törekvést meg nem tűrvén, kive­
szett a szabadsághoz szokott nép lei­
kéből, . . . mert többé már nem az az 
első életszabály, hogy imádkozzál és 
dolgozzál, hanem : „tanulj és dol­
gozz !“

így szövi álmá t a szabadkőmű­
vesek egyeteme. Eddig azzal áltatták 
a profánokat, hogy ők a vallás leg­
nagyobb tisztelői. Azt igyekeztek el­
hitetni, hogy ők csupán kulturhősők, 
hogy ők csupán a szeretet lánglel­
kű apostolai és a béke megteremtői. 
Sőt tovább mentek. Ellátogattak a 
templomainka, résztvettekgyűléseinken, 
céljainkra adakoztak, és minden iránt

Tárca.

Apróságok.
Aki a legújabb betegségnek: a lábgyó­

gyászati mániának létezését nem akarja el­
hinni, legjobban teszi, ha egy szép napon 
kiáll 1 árisban a Boulevard Malesherbes és 
a Rue de la Boetie sarkára és türelmesen 
vár. Pontban amint délelőtt 11-et üt az óra 
a sarkon feltűnik egy jóképű, elegánsan öl- I 
tözött fiatalember kis skatulyával a hóna 
alatt : megáll a járda mellett, kinyitja a bolt­
ját —- akarom mondani a skatulyáját, pár 
pillanat alatt hatalmas kiváncsi tömeg gyűrű­
zik körülötte; ö pedig megkezdi mondóká- 
ját: Mélyen tisztelt hölgyeim és uraim! Itt 
van végre az a jelentős pillanat, amelyben 
az utolsó nap alkonya elkövetkezett a világ 
összes — tyúkszemeire. Nincs többé tyuk-

me/eg érdeklődést igyekeztek tanúsí­
tani, a mi katholikus ügy.

De végre lehullott a lepel. A kik 
nem is olyan régen, sajtójukban még 
azt bizonyítgatták, hogy ők mély val­
lásosságtól vannak áthatva, — ugyan­
azok a drága *** testvérek a Széche- 
nyi-páholynak 1910 április hó 30-án 
tartott munkáján egészen más nézeten 
voltak. De mennyire más nézeten!!! 
Teljesen magukévá tették azon vezér­
eszméket és teljesen beleélték magukat 
ama utópisztikus álomba, melynek 
minden gyönyörűsége a katholicizmus 
reménybeli romjain épül fel.

Örömmámorban, boldogság­
ban fog úszni a világ, ha nem lesz 
többé pápa, püspök és kenetes be­
szédű, imaremegésben miívészkedő 
csuhás. Önérzet, egyenlőség és gyö­
nyör dagasztja minden emberi lény 
keblét, ha teljesen kivesz a római ka­
tholikus papság által az emberiségre 
kényszeritett hit. A templomokból 
kulturcsarnokok lesznek, hol az eddigi 
ostoba ima helyét néptanitás foglalja 
el, egybekötve szavalatokkal, zenei 
productiokkal és karénekekkel.

íme, ezek a szabadkőművesség 
viiágboldogitó, jámbor, eszméi. Ezek 
lelkűk titkos vágyai. Nem a nép bol- 
dogitása, hanem a nép megrontása 
képezi bomlott agyuk, és sivár, önző, 
képmutató lelkűk legédesebb vágyát. 
Ez a programmjuk és nem más, mert 
nekik nem elég, hogy földi javakban

dúskálnak. Még a szegény, földhöz­
ragadt, gyámoltalan emberiség egyet­
len kincsét: a hitet is el akarják ra­
bolni !

S a mi a legkülönösebb: eddigi 
titkolódzásukkkal felhagyva, a nyílt 
harctérre merészkedtek, mintha bizto­
sak volnának abban, hogy piszkos 
eszméik ragadós nyavalja módjára 
minden igaz érzésű keresztényt lever­
nek lábukról! Csak ne méltóztassa ;ak 
elbizakodni. Nem vagyunk mi abból 
a szapora emberfajból, mely a piszok 
ellen se nem akar, se nem tud vé­
dekezni . . .

Kimondották tehát a halálositéle- 
tet a katholicizrr.usra. De miért épen 
csak a katholicizmusra?! Ma nem kell 
nekk a vallás, miért nem támadják 
az összes felekezeteket? Hisz’ a re­
formátus, lutheránus, a zsidó, a mo­
hamedán stb. szintén hitet vall. Miért 
épen csak a katholicizmus az, mely 
minden szamárnak botrányköve? Ha 
a „kenetes beszédű csuhást“ ütni mu­
száj, miért kell az evangélikus lelké­
szeket, a rabbikat és az üvöltő der­
viseket kímélni?! Olvastunk-e valaha 
a szabadkőműves lapokból „népbo- 
londitó prédikátorokról,“ és „katona- 
szabaditó pájeszes csodarabbikról?“ 
Soha! És nem is fogunk mindaddig, 
mig a szabadkőművesség irányeszmé­
it a katholicizmus ellenlábasai: a zsi­
dók fogják diktálni.

De nem elégséges a szabadkő-

szem, föltétlenül biztos kiirtási módszer titka 
végre kezünkben van. Uraim vagy hölgyeim 
ki lesz az első, aki a tudomány nagy áldá­
sában részesülni akar ?

A Mesdames-et messieurs azonban még 
haboznak. Hanem emberünk ismeri az ékes­
szólás minden rejtélyét a meggyőzés ezkö- 
zeiben zseniálisan találékony s pár pillanat­
nyi habozás után ime az „első“ lehúzza a 
cipőjét és ráhelyezi elkinzott lábát a kis do­
bozra. A nagyszámú nyájas közönség ajká­
ról pedig a borzadály sziszegése röppen el 
a hatalmas tyúkszem láttára. Emberünk vala­
mi titokzatos folyadékot csöppent rá azután 
egy mesteri kanyarintással egy kis késsel el­
távolítja a „beteg testrészt“.

Az első után aztán már tizen is jelent­
keznek másodiknak. És az „Operateur“ déle­
lőtt 11 -tői délután 5-ig szakadatlanul munká­
ban van. mikor az óra 5-öt ütött, szó nélkül 
ahogy jött, távozik. Az „operációkért soha 
egy centime-ot el nem fogad. És az ember 
nem tudja, mit bámujon inkább : azt a na­
gyobb feladatokhoz méltó buzgóságot-e ami­

vel a mi emberünk operál, vagy azt az ele- 
gánciát, amelylyel tizen és százan mezitlábra 
vetkőznek fényes nappal, óriási forgalom kö­
zepeit Párisnak egyik szép kőrútján, a bou­
levard Malesherbesen.

A sok fülefarka vágott orvosi véle­
mény és felfedezés közül ime ismét egy 
újabb és méghozzá nem is érdektelen: Ho­
gyan lehet megismerni az ember jellemét a 
fogai alakulásáról. Akadnak fogorvosok, akik 
a legkomolyabban készek állítani, hogy a fo­
gak alakja, elhelyezkedése és méretei a leg­
biztosabban feltárják előttünk az illetők jele­
mét. Tehát nyájas olvasó, ne nevess valami 
nagyon ezen az állításon, mert véletlenül 
meg találom látni, hogy fogaid hosszúak és 
szélesek ; már pedig — Uram bocsá' — ez 
hiúság jele. (Nem miszerinttink, hanem a 
fönt tisztelt orvosok szerint) Hosszú, elöre- 
álló vagy rendetlenül nőtt fogak viszont 
hiúságra és önzésre mutatnak. Azonban 
hófehér, szépen elválasztott egérfogaiddal 
se tüntes ám, mert a tudatlanokat irigységre
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művesek aknamunkájának egyszerű le­
leplezése. Az ellen védekeznünk is 
kell. A piaci légy csípése is halálos 
lehet. Egy pillanatig sem szabad tét­
lenül néznünk most már nyílt ellen­
ségeink harci gajdolását, nehogy a 
testűének édes álma után mi ébred­
tünk a tegkeserübb ua/óságrai

—e —ly.

Csalótzky János
kádár mester

BRASSÓ, Hátulsó-utca 14 sz.

Ajánlom állandó nagy hordó készletemet
Tisztelettel

Csalótzky János.

Hírek.
Brassó 1910. szeptember 20-án.

Személyi hir. Meísel Józsel apát-ple- 
bénos és dr Pawelka Ernő orvos üdülés cél­
jából Tusnádfiirdőre utaztak

Orvosi körökből. Dr. Jekelius Al­
fréd. kórházi főorvos szabadságáról vissza­
érkezett s orvosi működését megkezdte. — 

Csendörségi kinevezés. A brassói 
VII sz. csendőrkerületben Sas Ignác csen- 
dörörmester járásörmesterré neveztetett ki.

Honvédség köréből. Dr. Kovács Ist­
ván ezredorvos áthelyeztetett a brassói 24 
honvéd gyalogezredhez.

A kalocsai érsek nagybeteg. Vá- 
rossy Gyula kalocsai érsek vasárnap reggel 
rosszul lett. Régi szívbaja ujult ki. Tegnap 
reggelre azonban jobban lett, s könnyebben 
érezte magát. Az orvosi jelentés szerint ko­
moly aggodalomra nincs ok.

Ipartestületi elnökválasztás. Vasár­
nap délelőtt folyt le Sárossy Lajos alelnök 
elnöklete mellett az ipartestületi elnökválasz­
tás. Elnökjelöltként Kászonyi Lajos fodrász­
mester és Mezei asztalosmester szerepeltek. 
Heves küzdelem után Kászonyi Lajos 
148 szótöbbséggel elnökké választatott. Mi­
dőn a Kászonyi sikeréhez mi is szívből gia-

hangolhatod talán velők, de a szakértők 
mindjárt tudják rólad, hogy változékony és 
állhatatlan jellemű vagy. A finom, kis, szo­
rosan egymás mellé sorakozó fogak viszont 
beteges, neuraszténiára hajló emberre valla­
nak.

Ma már minden baj ellen vannak biz­
tositó társaságok, de azt bizonyára kevesen 
tudják, hogy Németországban van olyan 
társaság is, amely kizárólag orgyilkosság 
esetén szolgáltatja ki a biztosítási összeget 
és hogy ennek a társaságnak egyetlenegy 
kliense van: Henrik porosz herceg. Ha a 
herceget valamikor meggyilkolnák, a sze­
gény társaságnak szép kis 5 milliocskát kel­
lene érte fizetnie. Ezt a biztosítást egy te­
kintélyes francia lap szerint pár éve kötöt­
ték, amikor Henrik herceg elvállalta a né­
met flotta vezérletét a kínai vizeken.

ulálunk, reméljük, be fogja váltani ama jo- 
; gos reményeket, melyekre eddigi szereplé­

sével feljogosított, s a melyek iparosaink 
békéje érdekében annyira szükségesek.

A magyar dalárda köréből. A ma­
gyar dalárda karnagya, Budeusz Aladár, ki 
három évig a legnagyobb önzetlenséggel, 
legfáradtságosabb igyekezettel, a magyar 
dalárdisták ambíciójának fokozatos emelésé­
vel és szeretetével vezette a tanítást, a múl­
takban tartott választmányi gyűlésen benyúj­
totta lemondását.

A választmány kénytelen volt meghaj- 
lani lemondását támogató érve előtt s leg­
teljesebb elismerésének kifejezése mellett ezt 
elfogadta. A magyar dalárdát és annak buz­
gó önzetlen támogatóit bizonyára kellemet­
lenül fogja érinteni Budeusz Aladár távozása, 
mert ép most a magyar dalárda jubileumi 
ünnepségek a küszöbön áll. Csak most szer­
vezte hatálmas női karát, mely az utóbb tar­
tott estélyén is a legnagyobb sikereket aratta,

A héten a nyári szünet után megtartan­
dó első próbán fog a magyar dalárda volt 
karnagyától elbúcsúzni.

A magyar dalárda elnöksége tekintettel 
a jubileumi ünnepségre Honigberger Emil 
urat kérte fel vezetőül, kinek szívessége már 
előre is örömet okozott.

„A brassói róm. kath. egyházi ének­
kar“ f. hó 21-én (szerdán) este 8 órakor 
próbát tart. Az elnökség ez utón hívja fel 
agjait, hogy tekintettel a fontos teendőkre, 
mindnyájan és pontosan jelenjenek meg.

Hangverseny. Gmeiner Ella hírneves 
énekesnő szept. 20-ára a Vigadó nagytermé­
ben hirdetett hangverseny f. hó 22-ére ha- 
lasztatott.

Pályázat titkári állásra. Az Erdélyi 
Róm. kath. Státus f. hó 14 én megtartott 
igazgatósági tanács ülésen a státusnál ürese­
désben levő titkári állásra okt. 14 ig terje­
dő határidővel pályázatot hideteft ki. A be­
érkező pályázatokat az okt. 14 iki tanács 
ülésen fogják figyelem alá venni s ugyan 
csak ekkor jelölnek.

Egy magyar találmány. Darvas Vil­
mos devecseri kereskedő feltalált egy kitűnő 
olcsó és az eddigieknél lényegesen prakti­
kusabb töltő — - tollat, amelyet saját találmá­
nyának terjesztő vállalata Devecserröl hoz 
forgalomba, Darvas töltő- tolla, amely egé­
szen a hazai ipar munkája, rendkívül ol­
csó. Aranyfólia! 7 — 9 koronába kerül, min­
den tintával ir, és hosszú ideig használható, 
nem komplikált és nem romlik. Fontos újí­
tásai alkalmassá teszik arra, hogy a magyar 
piacról kiszorítsa a külföldi importot.

Spanyolország eltörli a halál bün­
tetést. Dabarmó Ruir igazságügyi minisz­
ter a törvénykezési időszak beköszöntése al­
kalmával beszédet mondott, amelyben beje­
lentette, hogy a kormány által kidolgozott 
törvényjavaslatok között a halálbüntetés el­
törlésére vonatkozó terveket is elü fogja ter­
jeszteni.

Gyújtó a cigarettán. A legújabb ame­
rikai találmány! A cigaretta vagy szivar vé­
gére alkalmazott gyújtó készülék ez, mely j 
dörzsölés folytán meggyulad és mcggyujtja 
a cigarettát vagy szivart. Semmi szaga nincs 
és nem kerül többe, mint a gyufa. Előnye 
azt hogy a legnagyobb szélben, esőben is j 
meggyujtható.

A legmagasabb templomtorony. A
mechelni Szent-Rombald székesegyház tor- !

nya 1552-dől származik, de befejezetlen. A 
kormány most állítólag l‘/a millió költség­
gel be akarja fejezni a torony építését, 
mely 167 méter magasra van tervezve, tehát 
44 m.-el lesz magasabb az antwerpeni Not- 
redame toronynál.

Népszövetségi mulatság. Az orszá­
gos, kath. népszövetség helyi szervezete a 
a múlt héten tartott gyűlésen elhatározta, 
hogy jövö hónap közepén táncos estélyt 
rendez. Helyén való az ilyen életre való esz­
me. Katholikus összetartozandóságot csakis 
igy lehet ápolni.

Állategészségügy. Tatrang, Zajzon, 
és Pürkerec községekben a ragadós száj és 
kőrömfá'ás állati betegség megszűnt.

Kisebb hirdetéseket pld. lakás 
kiadásokat, eladó tárgyakat stb. 
egyszeri közlésért biztos eredmény­
nyel 1 koronáért közlünk.

Sétatéri zene. Kedden este fél 6 
órakor az alsó sétatéren a városi zenekar 
hangversenyez.

Eladó ház!
Egy jól jövedelmező ház, két főközleke­

dési ut között fekvő, beépítéshez vagy 
iparvállalat részére alkalmas, fél hold be­
kerített telekkel, betegség miatt

eladó.

Bővebbet Vasut-utca 58b sz. alatt.

Színház.
Heti műsor.

Kedden: Hornyay Janka jutalom­
játékául Az obsitos. Daljáték.

Szerdán: Luxemburg grófja.
Csütörtökön Várad y julalomjatekául 

Cassanova Operette.
Pénteken: Pataky Vilma első fellépté­

vel János vitéz.
Szombaton: Fiú e vagy leány.
Hornyay Janka jutalomjátéka ked­

den lesz Kálmán Imre nagysikert aratott 
„Obsitos“ című daljátékéban, melyben a ju­
talmazandó Piroska szerepét annyi bájjal 
átsza.

B

aróm.kath. főgimnázium,
A RÓM. KATH.

B ZÁRDA 0
(elemi és polgári)

és a róm. kath.

elemi fiúiskolák
részére

eSIBV MIH
könyvkereskedésében kaphatók

Kolostor-utca 29.
ValláskOnyvek az Összes iskolák 

részére 1 1
B



.Brassói Ujlap“ 213. szám.

Ruville egyetemi tanár-könyve ma­
gyar nyelven. Dr. Ruville Albert egyetemi 
tanar nagy feltűnést keltő könyve, mely­
ben a katholikus vallásra való visszatéré­
sét őszinte és közvetlen szavakban Írja le, 
magyar fordításban is megjelent. Dr. Péter 
Antal theologiai tanár, volt brassói segéd­
lelkész fordította. A csinos kiállítású könyv 
ára csak I K. 50 fill. A rendkívül érdekes 
könyvet olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kap­
ható a Hentschel könyvnyomda templom 
melleti kis üzletében.

Iskolaszolga és harangozó keres­
tetik. A helybeli r. k. el. iskolában megüre­
sedett iskolaszolga és harangozó! állás 
Pályazhatnak iparukat otthon űző kéziparo­
sok, (de nem szakszervezetliek,) igazán val- 
lásos férfiak. Katona viseltek előnyben ré- 
szesülnek. Kötelességük az iskola és rajz­
termet, udvart és templomot tisztán tartani, 
a termeket fütni. Az iskolai ügyiratok kézbe-

a kiadóhivatalban C“™
zásokat lelkiismeretesen *az utasítás szerint 

I teljesíteni és a szent mise alatt a fúvót nyom­
ni. Fizetése havi 56 korona és a temetések­
ből befolyó harangozási dij. Szabad lakás 
mely áll 1 szobából s konyhából, tűzifa, viz.’ 
használat. Folya modványokat elfogad a ple 
bániái hivatal „egyházközségnek“ címezve 

í szeptember 30-ig. Az állást f. év november 
hó 1-jén kell elfoglalni.

____'.„ ~ Meisel József apát-plebános.

Szerda 1910 Szeptember 21

irdetések
felvétetnek

Gyógyborok
I

Szives

tudomásul!!
Az összes

őszi és téli
férfi-, 
fiú- és 
gyermek- 
ruha-

ujdonságok
már dús válasz­
tékban raktárán 
vannak, amelyek­
nek szives meg- 
tekintését kérem.

Izsák Henrik
Kapu-utca 9—11.

Legolcsóbb bevásárlási forrás kész 
férfi-, fiú- és gyermek-ruhákban. 
Nagy választék Papi kabátokban.

mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 
úgymint gyógyeognae, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Tiieil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, tűk stb, 
műhelyemben utasi'ás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és ezüstnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orresiptetők, Pcrioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

^ Ciriakus cég órái általam lesznek javítva.

mes

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle 
helyzetbe hogy arany és ezüst nemeimet bámulato- 

olcsó árban jótállás mellett adhatom el.
Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA g. utódai.
Lakás berendezések

szolid és modern kivitelben, 
juhar, mahagóni, paliszander fá­
ból, mindennemű színben elvállal

Teijerling János
asztalosmester, Lópiacz 26 sz.
Ugyan itt egy szeczeszios, elegáns 
hálószoba berendezés is eladó.

Russu Demeter
szígyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.
Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

ZEIDNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, legizlésesebb 

felvágotatt és tormás virstlit.
Naponta posta és vasúti szétküldések.

zlescs nyomtatványokat»
névjegyeket, eljegyzési és esküvői jelentéseket stb. gyorsan 
jutányos árak mellett készít:

HENTSCHEL H. könyvnyomdája, Brassó Kút-u. 23.
Megrendelések KOLOSTOR-UTCA 25. alatti fiók-üzletében

is elfogadtatnak.

, V • 1 mmmm,

■
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a Dr. G. Schmidt fűtörzs- és tisztiorvos - féle

FÜLOLAJ
gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fülzu- 

gást és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen, Kossuth-u. 8.

' Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- és 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások elvállaltatnak!!!

Q..]/]. F' festőművész, specialista arc-| 
OUldK f képfestészetben, képrestau I 

■ "' "" —^ rátör. - |
Brassó, Szt. János-utca 3 sz. 1

készít: O ajfes tményü arcképeket, Crayon-Pas­
tell rajzokat, Aquarelleket természet vagy 

bármely fénykép után.

Hasonlóságért és tartósságért kezességfNem tévesztendő össze 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítése!

Tanórák festészet, és rajzból.

Uj férfi divatruha üzlet!
T. c.

iSÜ&mTS, gntitiSÄ1"*
Úri divat-ruha üzletet

nyitottunti hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munka- 
erő által kidolgozva, olcson es pontosan készítünk.

• Rj'.kl‘l™n. (a/iü",< naey Választékban bel- és külföldi szöveteket a leg­
újabb divatmintákban. 8

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű

polgári és egyenruhák csakis

cégnél
Brassó, Weisz-Mihály utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

fontos kiszolgálás! Szolid árak!

Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

e/l

•«
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Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája (T.) 
eredeti formáját megtartsa és az mindig szép r^~ ^ 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alant 
mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Bőriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy 

kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágAÍ 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66.

* e g j o b b anyag.
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Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
es a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az 1. emeletre
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csmosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírnév« jó minőségű szövetekből ju­
tányos árak mellett. ’J

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kérve, maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

Ífj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz. 

Weidenbächer Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra.
Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

Könyvkötészet és Aranyozó

PodeiTÉmil Aldea János
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz és pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.
Brassó, Lópiac 11 sz.

bútor- és épületasztalos
Brassó, Fekete-utca 57 sz.
a fekete kaszárnyával szemben 

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára adni, hogy egy az uj törvény szerint berendezett

merleggyártó műhelyt
Megjegyzem még. hogy műhelyemben minden 

e szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb 
és legolcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér

Widmann Pál
első brassói mérleggyára 

Kórház-utca 62.

FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.
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Hentschel H., keresztény-kőnyvnyomdiji, Brassó, Kul-u. 23. szén

Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Különlegességek javító műhelye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymtihely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek.

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek „ Veritas*; 
a világhírű „Ideal“ Írógépnek (teljesen látható Írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
: : 3 nyelven, gyári árban. :—:

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELMIE.
műszerész

Brassó. Weisz Mihály-utca 23. sz.
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